

“宜品建德”直播大赛启动

本报讯 昨日上午,我市举行“宜品建德”直播大赛启动仪式暨建德农特产品对接活动。杭州市商务局副局长郑永标出席活动,市委常委夏喜生致辞。

近年来,直播带货已经成为电子商务有效快速发展的新途径,也是农村“土货”变“尖货”的重要推手,2020年我市获批国家电子商务进农村综合示范市,在项目创建过程中我市紧抓“直播电商”机遇,通过落地全省首批阿里村播学院、引进钱江后浪电商学院、阿里数乡云培系统等途径,开展各类直播电商人才培育孵化,今年以来共计开展直播电

商培训40余场,培训近2000人,让越来越多的“草根主播”勇敢地踏出第一步,让越来越多的家乡本土特产,通过电商直播,互联到千家万户。

本次直播大赛是建德市国家电子商务进农村综合示范市创建项目特色赛事,将通过“实操培训+带货比赛”形式,培育挖掘一批本地优秀直播电商人才,为家乡产品代言,浓厚我市直播电商发展氛围。活动现场进行了大赛方案的解读,公布了比赛流程和评分标准,并对参赛选手、带货产品、直播方式等提出了要求。

夏喜生在致辞中表示,建德

拥有丰富优质的产品资源,也为各机构、网红等提供了良好的选品资源,希望他们积极帮助建德产品拓展销售渠道,宣传建德资源和名优特产品,提升“宜品建德”区域公用品牌知名度,助力打造共同富裕“县域样板”。

活动现场还进行了农特产品的平台、渠道对接,秋梅倒笃菜、严州烧饼、莲子酒等纷纷亮相,通过现场产品展示的方式,推广本地优质农特产品,提升品牌知名度,为本土供应商拓展销售渠道,建立稳定的产销对接体系,促进本地农特产品销售。

(记者 邓建勇)

我市开展巩固深化全国文明城市建设业务培训

本报讯 为扎实推进我市巩固深化全国文明城市建设工作,进一步提升工作质量和成效,昨日下午,市深文办举行巩固深化全国文明城市建设业务培训会议。各重点职能部门、各(社区)道路网格联络员、各乡镇(街道)相关人员参加培训。

培训会上细化部署了全国文

明城市常态巩固相关重点工作,分析了当前全国文明城市建设的工作形势,围绕《全国县级文明城市测评体系》,对相关标准、要求进行逐项解读分析,并结合全国文明城市先进县市的成功经验和做法进行了具有针对性、操作性的指导及答疑解惑。

此次培训进一步提升了全市

文明城市建设工作人员的工作水平,让各相关人员迅速掌握全国文明城市建设的专业知识和业务能力,形成全市上下齐抓共管、共建共享的氛围,扎实推进我市巩固深化全国文明城市建设各项工作。

(记者 魏思奇)

巩固深化全国文明城市建设



科学探秘

乐趣无穷

昨日,在下涯中心幼儿园童蒙幼儿科学发现室,孩子们在老师的指导下,学习望远镜、机器人、地球仪等教具的用途、特点及自然科学知识。据悉,该园不定期组织孩子们到科学发现室里了解地球与空间、航天与科技、生命与科学等方面的科学知识,培养他们从小养成学科学、爱科学的兴趣。

(记者 宁文武)

严格落实疫情防控举措 严守疫情防控安全底线

本报讯 近期,全国多地出现本土新冠肺炎病例,根据当前疫情防控形势,我市立即应对,从严从紧落实各项防控措施,严守安全底线。

截至目前,西北旅游相关疫情已波及宁夏、甘肃、内蒙古等七省区,疫情防控仍存在复杂性和不确定性。市疫情防控指挥部统筹各项防控工作,加大来建返建人员排查力度,严格落实各重点场所防控措施,及时应对疫情变化。

市疫情防控指挥部工作人员王惠明告诉记者,根据国家、省、杭州市相关要求,我市已经开展相关重点地区来建返建人员重点摸排工作,并落实相应的管控措施。全市各重点公共场所也积极开展健康码扫码核验工作。

市疫情防控指挥部提醒市民,非必要不出省,尤其是不要前往疫情发生地区或者中、高风险地区。有中、高风险地区旅居史的居民要通过建德“17”小程序或向村(社区)报备的形式报备自己的行程,积极配合管控措施。此外,新冠病毒疫苗接种正在正常开展中,若还未接种或已经接种一剂次还未接种二剂次的人员请尽快前往相应的场所进行接种,共筑免疫长城。

(记者 方滋)

办理犬证“不用跑” 全程线上更给力

本报讯 为给广大市民提供更快捷、更方便、更规范、更优质的服务,足不出户线上办事的项目在市行政服务中心城管窗口不断开花结果。

“现在办狗证不用跑社区啦?还好我打电话来咨询一下,不然还要多跑一趟!”电话那头,想要给自家犬只办证的叶女士觉得很意外。今年,“杭州犬证智能速办”应用正式上线,以证明事项告知承诺制取代原有的村(社区)审核环节,免去原审批需提交的“户口簿、村(社区)证明”等纸质申请材料,只需要线上上传身份证、犬只照片、免疫证三项电子材料即可。

第二天傍晚,叶女士又来到了城管窗口。“昨天我咨询过给

犬只办证的事情,但是我智能手机操作不好,能再教教我吗?”叶女士不好意思道。“首先,您需要打开支付宝,关注杭州城管……”窗口工作人员王丽丽耐心地教叶女士操作每一个流程。“本来当天申请当天办结后,犬证和犬牌是快递给您的,现在您既然过来了,就直接给您现成的。”下班时间到了,王丽丽仍不慌不忙为叶女士检查好所有资料,一并交到她手中。“谢谢,虽然本来办证也不用跑,但我这一趟跑得真值真舒心。”叶女士连连称赞道。

据悉,城管窗口的优简办事流程不仅体现在办理犬证上,今年以来,窗口先后将临时占用城市道路审批,临时堆放物料、搭

建非永久性建筑物、构筑物或其他设施的审批以及利用广场等公共场所举办文化、商业等活动许可这三个事项由承诺件改为即办件,承诺时限由3天改为0天,群众从原来至少需要来窗口2—4次变为外网申报、支付宝缴费、证照快递送达,真正实现“零上门”“一次都不用跑”。

此外,窗口还提供人性化“延时服务”,在临近或已下班时间段申请的线上、线下业务,实现审批业务不过夜。今年6月以来,延时服务群众40余人次。

(通讯员 郑翠仙 记者 谢婷)

打造七星级 政务服务

全力防控新冠肺炎疫情